

Società Cooperativa con sede legale in Via C. Carcano n. 6 - 24047 Treviglio (BG) iscritta all'Albo delle Banche tenuto dalla Banca d'Italia al n. 3148. iscritta all'Albo delle Società Cooperative al n. A159210. iscritta al Registro delle Imprese di Bergamo al n. 00255130163 Codice Fiscale e Partita IVA 00255130163, CCIAA n. 00255130163 Aderente al Fondo di Garanzia dei Depositanti del Credito Cooperativo

Avviso di Pubblicazione del Prospetto di Base (ai sensi dell'art. 9, comm. 5 Regolamento Consob Emittenti 11971/99 ed ai sensi dell'art. 31 Regolamento n. 809/2004 CE)

Si rende noto che a seguito dell'approvazione alla pubblicazione rilasciata dalla Consob in data 26 agosto 2015, con procedimento n. 33874/15, il 31 agosto 2015 è stato depositato presso la Consob il Prospetto di Base relativo al Programma di emissione di Prestiti Obbligazionari denominati:

"Banca di Credito Cooperativo di Treviglio Obbligazioni Tasso Fisso" "Banca di Credito Cooperativo di Treviglio Obbligazioni Step UP" "Banca di Credito Cooperativo di Treviglio Obbligazioni Zero Coupon" Banca di Credito Cooperativo di Treviglio Obbligazioni Tasso Variabile" "Banca di Credito Cooperativo di Treviglio Obbligazioni Tasso Misto"

Il Prospetto di Base (costituito dal "Documento di Registrazione", dalla "Nota In-

formativa" sullo strumento finanziario e dalla relativa Nota di Sintesi sono redatti in conformità alla Direttiva 2003/71/CE, al Regolamento 809/2004/CE ed al Regolamento Emittenti adottato dalla Consob con delibera n. 11971 del 14 maggio 1999 e successive modificazioni ed integrazioni) contiene le informazioni necessarie agli investitori per valutare con cognizione di causa la situazione patrimoniale e finanziaria dell'Emittente nonché i suoi risultati economici. Consente, altresì, di valutare i diritti ed i rischi connessi a ciascuna serie di emissione di Obbligazioni. Il Prospetto di Base verrà pubblicato in forma elettronica sul sito Web dell'Emitten-

te www.cassaruraletreviglio.it in data 31 agosto 2015. Il Prospetto di Base, oltre che sul sito Internet della Banca, è consultabile (per il periodo del programma di offerta) presso la Sede in Treviglio (BG) - Via Carlo

Carcano 6 e presso le Filiali della Cassa Rurale - Banca di Credito Cooperativo di Treviglio - Società Cooperativa, ove è possibile ottenerne copia cartacea. Con le stesse modalità saranno messi a disposizione gli Avvisi integrativi e le Con-

dizioni Definitive dei singoli prestiti.

Il presente avviso di avvenuta pubblicazione del Prospetto di Base verrà pubblicato sul quotidiano "La Repubblica" il giorno 1 settembre 2015.

Treviglio, 1 settembre 2015

Cassa Rurale

Banca di Credito Cooperativo di Treviglio Società Cooperativa II Legale Rappresentante - (Giovanni Grazioli)